
Regálový systém, ktorý si vyberiete, ovplyvní efektivitu vašich skladových operácií na dlhé roky. Našou úlohou je pomôcť vám z tejto investície vyťažiť maximum. Spoločne s vami navrhujeme 
riešenia, ktoré dlhodobo optimalizujú celý proces manipulácie s materiálom – od príjmu tovaru až po jeho expedíciu. Transformujte svoju skladovú logistiku na výkonnejší, bezpečnejší 
a flexibilnejší systém. Získajte konkurenčnú výhodu s Jungheinrich ako vaším spoľahlivým partnerom.

Vypracujeme zákaznícky návrh, ktorý zohľadňuje vaše 
požiadavky na skladovanie, procesy a vykonateľnosť. 
Ukážeme vám optimalizované riešenia – od klasických 
paletových regálov cez pojazdné (mobilné) systémy 
až po regálové systémy pre úzke uličky či shuttle 
riešenia. Poskytujeme profesionálne odporúčanie, 
systémovú integráciu a presnú kalkuláciu priestorovej 
kapacity. Pomôžeme vám nájsť ideálnu kombináciu 
úložného priestoru, efektivity a bezpečnosti.

3. Výber regálového systému

To, ktorý regálový systém najlepšie vyhovuje vášmu skladu, závisí od mnohých faktorov: 
typu tovaru, toku materiálu, dostupnej plochy, logistických procesov a požiadaviek 
na výkon. Vďaka nášmu rozsiahlemu portfóliu a praktickým skúsenostiam vytvárame 
návrh, ktorý do detailov zohľadňuje vaše požiadavky. Pri plánovaní budúcich zmien 
vo firme vám zároveň ukážeme rôzne možnosti usporiadania skladu.

2. Individuálne plánovanie

Po uvedení systému do prevádzky sme tu pre vás 
aj naďalej. Naše pravidelné inšpekcie zabezpečia 
trvalú bezpečnosť a spoľahlivosť vášho regálového 
systému. V prípade poškodenia vykonáme rýchlu 
opravu a odporučíme kroky na predĺženie životnosti 
systému. Ak sa vaše procesy časom zmenia, opäť 
posúdime vaše uskladnenie a pomôžeme vám 
prispôsobiť sklad rýchlo sa meniacim požiadavkám.

6. Kontrola a údržba

Po podpise zmluvy všetko závisí od vášho osobného projektu a harmonogramu. 
Naši certifikovaní montážni technici sa postarajú o odborne vykonanú 
inštaláciu – v súlade s bezpečnostnými normami a s minimálnym narušením 
vašej prevádzky. Naše skúsenosti garantujú, že aj komplexné riešenia, 
ako napríklad mobilné paletové regály alebo shuttle systémy, budú uvedené 
do prevádzky rýchlo a spoľahlivo.

5. Inštalácia
Spolu s vami vyhodnotíme všetky navrhované riešenia. A ak chcete 
mať pri rozhodovaní ešte väčšiu istotu, zorganizujeme pre vás návštevu 
referenčného skladu. Poskytneme tiež informácie o rôznych 
možnostiach financovania, aby ste chránili svoju investíciu.

4. Rozhodnutie o kúpe

Spoločne s naším odborníkom na regálové riešenia určíte typy tovaru, 
objem skladovania a požiadavky na manipuláciu. Venujeme čas 
pochopeniu vašich procesov a cieľov, aby sme pre vás navrhli systém, 
ktorý bude presne vyhovovať vašim operáciám – či už ide o štandardné 
paletové položky alebo špecifické skladové jednotky.

1. Analýza potrieb

Náš konzultačný proces:  Ako vzniká váš nový skladový koncept


